

辽足主教练臧海利专访(上)

咬紧牙关 整过最为艰难的一年

本报记者 黄 岩

能带领辽足保级成功,对一名教练来说不容易。带领今年的辽足保级,更不容易。刚刚过去的2019赛季,是辽足历史上最艰难的一年,从年初仓促接手,到最后两场升降级附加赛起死回生,辽足主教练臧海利称得上有功之臣。接受记者采访时,臧海利表示,回顾这个赛季,既是考验和煎熬,更是一段逆境中的历练。

记者:接手辽足主教练职位前,你已经是女足国家队教练组成员,选择接这个摊子,出于怎样的考虑?

臧海利:我从2004年开始在辽足效力,在辽足踢了13年球,我是长春人,但我职业生涯的绝大部分时间在辽足度过,沈阳是我的第二故乡。当辽足需要我时,我认为是对我的一种认可,没有辽足的培养,就没有现在的我。当然对我来说,舍弃女足教练组的岗位,最大的遗憾就是没能参加女足世界杯。感受世界杯气氛,体验世界杯的过程,可以让自己的视野更加开阔。不过我刚才说了,辽足是我家,当家里需要我,我义不容辞。

三分球打乱对方阵脚
辽篮末节爆发逆转浙江稠州队

本报记者 李 翔

11月19日,辽宁男篮客场与浙江稠州队的比赛进行到终场前3分46秒时,场上的比分是110:101,看上去,辽篮又一次两连败已经在所难免。然而此后辽篮打出一波21:4的得分高潮,最终以122:114逆转对手,避免了连续4个赛季在浙江稠州队主场折戟的尴尬。

本场比赛,辽篮的首发阵容依然是郭艾伦、赵继伟、史蒂芬森、贺天举和韩德君。率先进入比赛状态的是浙江稠州队,他们首节就以31:21建立起两位数的领先优势。第二节,辽篮进攻端有所起色,以53:58迫近比分。经过中场休息调整后,辽篮提升了防守的强度,令对手很不适应,辽篮一度将比分反超6分。然而在韩德君下场后,浙江稠州队重新夺回主动权,带着90:87的比分进入最后一节。第四节,浙江稠州队扩大了领先优势。眼看辽篮形势万分危急,在经过暂停布置后,赵继伟的三分球和郭艾伦的抢断打乱了对手的防守部署,辽篮顺势反超比分。122:114,辽篮惊险地拿下本赛季第四场胜利。

平心而论,辽篮此役的外线防守还是难言出色,对手在三分线外32次出手投中15球,命中率

甚至比上一场的新疆队还要高。但这一次,辽篮在外线终于有人站出来给予反击,那就是赵继伟。全场比赛,赵继伟三分球9投5中,追平了他CBA生涯单场命中三分球的纪录。

让时间回到终场前3分46秒,郭艾伦和刘志轩连续佯攻,刘志轩将球分给站在底角的赵继伟,在对手补防不到位的情况下,赵继伟丝毫不犹疑,命中本场比赛个人的第四个三分球,吹响了辽篮的反击号角。只过了一分钟,又是刘志轩分球,赵继伟右侧弧顶三分球空心入筐,辽篮打出一波10:0反超比分,就此打开胜利之门。

本赛季,辽篮的三分球一直受到外界质疑。在拥有史蒂芬森和郭艾伦两位突破好手,且内线有韩德君牵制的情况下,只要更加合理地传球,辽篮在外线必然会获得不少出手机会。其他球员需要做的,一是当机会出现时要敢于出手,二是保证命中率,本场比赛的赵继伟就是一个很好的榜样。实际上,赵继伟此役几次都是顶着防守命中三分,这样的表现足够硬气。虽然数据上不如末节独得16分、4次助攻的郭艾伦显眼,但如果没赵继伟在三分线外的神勇表现,辽篮恐怕很难在客场全身而退。



11月19日,辽宁本钢队球员韩德君在比赛中上篮。 本版照片由新华社提供

友谊赛变成“友尽”赛

本报讯 记者黄岩报道 北京时间11月19日,阿根廷队与乌拉圭队在热身赛中踢成2:2,阿根廷队在两度落后的的情况下顽强扳平,梅西在比赛中一传一射,他在巴塞罗那队的队友苏亚雷斯同样为乌拉圭队一传一射。

若论本场比赛的全场最佳球员,则非梅西莫属,他在第91分钟通过点球为阿根廷队最终扳平比分,显示了他不服输的一面。攻入这粒进球之后,梅西在国家队的进球数达到70个。

上半场比赛,苏亚雷斯助攻

卡瓦尼破门,下半场比赛梅西助攻阿奎罗将比分扳平。此后,苏亚雷斯和梅西又先后进球。不过,这场友谊赛可不够友好,双方犯规次数高达40次,比赛频频被犯规打断。一场热身赛,双方踢得火药味十足,连一向好脾气的梅西也火气十足,甚至与乌拉圭球星卡瓦尼在场上“约架”。

据阿根廷媒体报道,卡瓦尼先对梅西发出“打架邀约”,梅西一边点头一边回应“随时奉陪”。看来,向来低调内敛的梅西,面对挑衅时也有强硬的一面。



11月19日,阿根廷队球员梅西(前)和乌拉圭队球员托雷拉在比赛中拼抢。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司债权处置公告

公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起20个工作日内有效
交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:陈女士、杨先生

联系电话:0411-83698292 0411-83708287

传真:0411-83679009

通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011

受理排斥、阻挠征询或异议的举报 联系人:岳女士

联系电话:0411-83670660

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司

2019年11月20日

西班牙队赢球也换帅



11月19日,在2020年欧洲足球锦标赛预选赛F组比赛中,西班牙队主场以5:0战胜罗马尼亚队。此前西班牙队主教练恩里克因为小女儿生病离职,担任副手的罗伯特·莫雷诺接过帅印。不过,在主场大胜罗马尼亚队之后,西班牙足协召开新闻发布会,宣布恩里克正式回归,重新出任国家队主帅。图为西班牙队球员赫拉德·莫雷诺(左二)在比赛中头球破门。

国奥队0:1不敌朝鲜队

本报讯 记者黄岩报道 11月19日,国奥队在重庆四国赛第三场比赛中迎战朝鲜队。由于有6名队员先后离队备战联赛,国奥队主教练郝伟排出了现有队员中的最强阵容,门将陈威;后卫赵剑非、杨帅、汪瑞祺、冯博轩;中场黄政宇、黄聪、曹永竞;前锋刘越、胡靖航、黄紫昌。最终国奥队以0:1不敌朝鲜国奥队,四国赛3场比赛1胜2负。

唯一的进球出现在上半场补时阶段,朝鲜队金国真在左边路面对汪瑞祺的防守高速带球,在底线附近将球传到国奥队小禁区前,跟上的黄紫昌一脚劲射打飞。第54分钟,朝鲜队右路打出精彩配合,金光赫将球传给朴光训,后者小角度劲射打在边网上。一个金光赫,就让国奥队的后防线手忙脚乱。比赛虽然输了,但热身赛的作用就是发现球队问题,国奥队和球迷应该有输得起的心态。

里皮发声
辞职是因已无合作条件

本报讯 记者黄岩报道 北京时间11月19日,不久前辞职去国足主帅一职的里皮在接受采访时表示,自己选择辞职是因为继续合作的条件已经不具备。

回到意大利之后,里皮被媒体问到中国足球的话题时,他说:“我在中国度过了近8年时间,这是美好愉快的时光。对于一个国家来说,最重要的不是国家队赢球,而是足球运动的发展,我之所以辞职,是因为继续合作的条件没有了。”

里皮认为自己在中国取得了成功,帮助了中国足球发展,同时,里皮强调自己不会再执教俱乐部球队。

不过在辞职原因的阐述上,里皮还是语焉不详,合作条件肯定要涉及他和球员、足协、国家队管理团队等关系,具体原因里皮可能也不愿挑明。

广东队送给新疆队赛季首败



11月19日,在2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第七轮比赛中,卫冕冠军广东队主场对阵新赛季6连胜的新疆队。经过4节苦战,广东队以128:127险胜新疆队。

本场比赛始终胶着,双方打得难解难分。两队的国手易建联、周琦均有上佳发挥,两队外援也拼尽全力,共同为观众奉献一场高水平的比赛。第一节双方战成39平,半场结束时,广东队落后一分,第三节结束新疆队将比分优势扩大到6分,战至第四节末广东队终于将比分反超,送新疆队赛季首败。图为广东队球员易建联(前)与新疆队球员周琦在比赛中卡位对抗。

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

沈阳市市场监督管理局

寻找当事人公告

沈市监稽公字(2019)1号

王明耀(男,身份证号码:211005XXXXXXXXX0015):

沈阳市市场监督管理局于2018年5月30日立案调查的你涉嫌违反《禁止传销条例》第七条规定行为一案,经多次联系你接受调查未果,请你自本公告发布之日起60日内,到沈阳市市场监督管理局执法稽查局(地址:沈阳市和平区南八马路90号)接受调查处理,逾期将依法作出处理。

2019年11月20日

遗失声明

▲盛博创机电安装工程(大连)有限公司(辽)JZ 安许证字[2015]009185 安全生产许可证副本丢失作废。

▲沈阳奉麟口腔医学科技有限公司遗失医疗器械生产许可证,证号:辽食药监械生产许20180039号,声明作废。

▲营口市老边区张占伟动迁户回迁款项结算确认单丢失,边动0001196,回迁安置地点:欢心甸,楼号:1# 6-1-2西,回迁面积:54.94平方米。特此声明。